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CEVAP ANAHTARI 

1 B 17 D 33 E 49 A 65 D 

2 B 18 E 34 B 50 E 66 E 

3 D 19 C 35 B 51 A 67 C 

4 E 20 B 36 D 52 B 68 D 

5 A 21 C 37 A 53 E 69 C 

6 C 22 E 38 C 54 B 70 D 

7 A 23 B 39 D 55 E 71 A 

8 B 24 E 40 B 56 B 72 C 

9 B 25 B 41 A 57 C 73 B 

10 C 26 A 42 D 58 B 74 E 

11 C 27 B 43 C 59 A 75 E 

12 D 28 C 44 D 60 C 76 C 

13 C 29 E 45 A 61 C 77 A 

14 D 30 D 46 C 62 D 78 E 

15 A 31 E 47 E 63 C 79 D 

16 E 32 A 48 B 64 B 80 D 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–1– –10– 

1.   
7

k 3

k. k 2


   toplamı kaçtır? 

 A) 242  B) 198 C) 186 

 D) 172  E) 154 

 

5.   
n 1 n 1

22

k 0 k 0

k k 1
 

 

    ifadesi aşağıdaki– 

lerden hangisine eşittir? 

 A) n2  2n  B) n2  3n C) n2 + 3n 

 D) n2 + 2n E) n2 + n 

 
 

2.  1 + 5 + 52 + 53 + … + 57 

 toplamı kaçtır? 

 A) 150 625 B) 156 626 C)180 720 

 D) 140 850 E) 164 930 

 
 

6.   
90

k 1

cosk sink 1


     toplamı kaçtır? 

 A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2 

 

 
 

3.   
n

k 1

a 1 4n


    olduğuna göre, 

 
11

k=1

a.k  toplamı kaçtır? 

 A) 148  B) 176 C) 184 

 D) 198  E) 200 

 

 
 

7.  
7

k 1

5k

    çarpımı kaçtır? 

 A) 57.7!  B) 55.7! C) 77.7! 

 D) 75.5!  E) 75.7! 

 
 

4.  
20

2
k 2

10

k k 
    ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 
19

6
 B) 

19

5
 C) 

19

4
 D) 

19

3
 E) 

19

2
 

 

 
 

8.  
n

k 1

k 3 8!


  

 olduğuna göre, n kaçtır? 

 A) 10 B) 9 C) 8 D) 7 E) 6 

 
 

73.  















1n

1n

3

1
   serisinin değeri kaçtır? 

 A)
3

4
 B)

2

3
 C) 2 D)

2

5
 E) 3 

 
 

77.  

 Bir geometrik serinin toplamı 6, 
terimlerinin kareleri toplamı 18 
olduğuna göre, bu serinin ortak çarpanı 
kaçtır? 

 A)
1

3
 B)

2

3
 C) 2 D)

2

5
 E) 4 

 
 

74.  





1n
2 )2n(n

1
 

 serisinin genel teriminin limiti kaçtır? 

 A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 E) 0 

 

78.  Genel terimi 
n2

3
olan serinin toplamı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 9 B) 8 C) 6 D) 4 E) 3 

 

 

75.  


1n

nn

!n

2
     serisinin değeri kaçtır? 

 A) 0 B)
2

1
 C) 1 D) 3 E) 4 

79.   






0p

p15.3  

 geometrik serisinin toplamı kaçtır? 

 A) 1 B)
2

3
 C) 2 D)

2

5
 E)

2

7
 

76.  






1n

2nn1 4.5  serisinin toplamı kaçtır? 

 A)
2

1
 B) 1 C)

4

5
 D)

2

5
 E) 3 

 
 
 

80.  













0n

n

7

6
.3  

 geometrik serisinin toplamı kaçtır? 

 A) 3 B) 7 C) 14 D) 21 E) 28 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–9– –2– 

65.  (an) = 












3n

2n4
  dizisinin EBAS ve 

EKÜS değerleri toplamı kaçtır? 

 A)
11

2
 B)

2

3
 C) 4 D)

2

11
 E) 6 

 
 
 

69.  an=(a1,a2,a3, ….. , a9 ) geometrik dizisinde,    

  a1 = 16    ve    a9 = 
16

1
 

 olduğuna göre, bu dizinin terimleri 
çarpımı kaçtır? 

 A) 92  B) 102  C) 1 D) 122  E) 132  

 

66.  a0 = 8   ve   an+1 = n + 1 + an–1 

 olduğuna göre, 


3

1k
2ka  toplamı kaçtır? 

 A) 8 B) 14 C) 24 D) 33 E) 44 

 
 

70. İlk terimi a1 = 3 ve ortak çarpanı r = 3 
olan bir geometrik dizinin terimleri 
toplamı 363 olduğuna göre, bu dizinin 
terim sayısı kaçtır? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 
 

67. Bir aritmetik dizinin 4. terimi 14, 9. 
terimi 29 olduğuna göre, dizinin 15. 
terimi kaçtır? 

 A) 37 B) 40 C) 47 D) 50 E) 57 

 

71. 
n 1

n 1

(n 2)!

  
 

 
    serisinin toplamı 

kaçtır? 

 A)
2

1
 B) 1 C)

2

3
 D) 2 E)

2

5
 

68. Bir aritmetik dizide, a5 = 
5

1
ve r = 

5

1
  

olduğuna göre, dizinin genel terimi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
4

n3 
 B)

4

3n 
 C)

3

4n 
 

 D)
5

n6 
 E)

5

6n 
 

72.   1 < a < b olmak üzere, 

  

n 1

n 1

5a

6b





  
 
 

  serisinin değeri 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
a5b6

b5


 B)

b6a5

b5


 C)

a5b6

b6


 

 D)
a5b6

a5


 E)

b6a5

a6


 

 

 

9.  
5

k
7

k 2

log 49

  

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 
1

15
 B)

2

15
 C)

1

5
 D)

4

15
 E)

1

3
 

 

 

13.   
7

k

k 0

k! 7


     çarpımı kaçtır? 

 A) 77 B) 75 C) 0 D) 73 E) 74 

 

 

10.  
n

k 2

1
1

k


 
 

      çarpımı kaçtır? 

 A) n B) n + 1 C)
n 1

2


 

 D)
n 1

3


 E)

 n. n 1

4


 

 

 

14.   
2 2

k 1 p 1

k p
 

 
 
 
 

      çarpımı kaçtır? 

 A) 6 B) 12 C) 48 D) 72 E) 96 

 

 

11.  

kn
34

k 1

3 27


  

 olduğuna göre, n kaçtır? 

 A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10 

 

 

15.   
58

k 1 p 1

2p
 

 
 
 
 

   işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 28.5! B) 27.5! C) 26.5! 

 D) 25.4! E) 23.3! 

 

12.   
20

k k

k 1

1 .3


     çarpımı kaçtır? 

 A) 3210 B) 3180 C) 3180 

 D) 3210 E) 3400 

 

 

16.   
8

x 1

2x 1 2x 1


       toplamı kaçtır? 

 A) 13 1  B) 14 1  C) 15 1  

 D) 3 E) 17 1  

 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–3– –8– 

17.   
40

k

k 1

1 .k


      toplamı kaçtır? 

 A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 30 

 

 

21.   
n

k 1

2k 3 99


   

 olduğuna göre, n kaçtır? 

 A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13 

 

 

18.  
yx

k 1 p 1

k
 
        toplamı kaçtır? 

 A)
 x 1 .x.y

6


  B)

x.y

3
 

 C)
 x. y 1

5


  D)

  x 1 x 2

5

 

 

 E) 
 x. x 1 .y

2


 

 

 

22.     
n

k 2

2k 3 2 n 1


    

 eşitliğini sağlayan n değerleri toplamı 

kaçtır? 

 A)
1

2
 B) 1 C)

3

2
 D) 2 E) 4 

 

 

19.   
x 2

5

p 1k 0

p k 1 8.3


 
  
 
 
  

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 

 

 

23.  
2n

k n 1

2k
 
  

 toplamı aşağıdakilerden hangisinde 

eşittir? 

 A) 2n2 + n B) 3n2 + n C) 4n2  3n 

 D) n2  4n E) n2 + 2n  3 

 

 

20.  
5 n

2
k 1n 1

1

k k

 
 
  
  

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A)
1

5
 B)

1

6
 C)

1

7
 D)

1

8
 E)

1

9
 

 

 

24.  
n 3

k n 1

2k a.n b 5


 

    

 olduğuna göre, 2a + b toplamı kaçtır? 

 A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25 

 

 

 

57.   (an) = (2n2 – 13n + 1) 

 dizisinin en küçük terimi kaçtır? 

 A) –16 B) –18 C) –20 D) –21 E) –22 

 
 
 

 

61.   
(an) = (n2 – 6n + 12)  

 dizisinin en küçük terimi kaçtır? 

 A) –3 B) 0 C) 3 D) 6 E) 12 

58.   (an) = 

















n

1k

k4  dizisinin genel terimi 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) n(n + 1) B) 2n(n + 1) C) 
2

)1n(n 
 

 D) 4n(n + 1) E) (n + 1) 

 
 
 
 

62. Aşağıdaki dizilerden kaç tanesi sabit 
dizidir? 

 I. Sin(2n) 

 II. Sec(n) 

 III. Tan(n) 

 IV. 
)n2(Cos

1


 

 V. n + 2 – n 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

59.  (an) = 







n3

!n
    olduğuna göre, an+1 

terimi an–1 teriminin kaç katıdır? 

 A) )1n(n
9

1
  B) )2n()1n(

6

1
  C) n

3

1
 

 D) )1n(
3

1
  E) 36 

63. x reel sayı olmak üzere, 

 (4, 6) aralığı x sayısının ε komşuluğu 

olduğuna göre, x kaçtır? 

 A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 

60. (an) = 
5n 18

n 2

 
  

 

 dizisinin kaç terimi negatif tam sayıdır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 
 

64. (an) = 































n

1k

n

0k

k

)1k3(

3

 

 olduğuna göre, a4 kaçtır? 

 A)
8

15
 B)

26

121
 C)

15

4
 D)

15

8
    E)

121

26
 

 
 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–7– –4– 

49.  












5n4

an3
    dizisinin monoton artan 

olması için, a  R kaç olmalıdır? 

 A) a < 
4

15
 B) a > 

2

15
 C) a < 

2

7
 

 D) a < 
3

16
 E) a > 

3

8
 

 

53. Bir konkav altıgenin iç açıları aritmetik dizi 
oluşturmaktadır. 

 En küçük açı 50 olduğuna göre, en 
büyük açı kaç derecedir? 

 A) 150 B) 160 C) 170 D) 180 E) 190 

 
 
 
 

50. 













1n4

5n3
)a( n  

 dizisinin monotonluk durumu için 
aşağıdakilerden hangisi söylenebilir? 

 A) Monoton artan B) Artmayan 

 C) Azalmayan D) Sabit Dizi 

 E) Monoton Azalan 

 
 
 

54. İlk terimi 6, ortak farkı 
2

3
 olan aritmetik 

dizinin genel terimi aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
5

6n4 
 B)

2

9n3 
 C)

2

4n3 
 

 D)
4

5n 
 E)

5

4n 
 

51. Genel terimleri verilen, 

 (an) = 












2n

8n3
   ve   (bn) = 












2n

x
3  

 dizileri için, (an) = (bn) olduğuna göre, x 
kaçtır? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 

55.  27,b,27   

 terimlerinin geometrik dizi oluşturması 
için, b aşağıdakilerden hangisine eşit 
olmalıdır? 

 A) 3    B) 0 C) 1 D) 2  E) 3  

 
 
 

52. Yaşları toplamı 60 olan 5 kardeşin yaşları 
bir aritmetik dizi oluşturmaktadır. 

 En küçük kardeş 4 yaşında olduğuna 
göre, en büyük kardeşin yaşı kaçtır? 

 A) 24 B) 20 C) 18 D) 16 E) 12 

 
 

56.  












5n2

xn4
   dizisinin sabit dizi olması 

için, x ne olmalıdır? 

 A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 30 

 

 

 

25.  
179

k 1

3
cosk

2



  toplamı kaçtır? 

 A) 1 B) 0 C) 1 D)
3

2
 E) 3 

 
 

29.   

 
269

x 181

cot x

   çarpımının değeri kaçtır? 

 A) 1 B)
2

2
  C) 0 D)

2

2
 E) 1 

 

26.  2.2! + 3.3! + 4.4! + … + 19.19!  20! 

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 2 B) 0 C) 2 

 D) 20! E) 20!  2 

 
 
 

30.   
124

k

k 5

log k 1


  çarpımı kaçtır? 

 A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 

 
 
 
 

27. 
n

2 2
k 3

log k 2 log 15


    olduğuna göre, 

 
n

k=1

2k 1    toplamı kaçtır? 

 A) 20 B) 25 C) 30 D) 45 E) 60 

 
 

 

31.  
15

n 2

n 5

n


 
 
   çarpımı kaçtır? 

 A) 225 B) 75 C) 45 D) 1 E) 0 

 

 

 
 

28.  
20

k 5

k
sin

2



  toplamı kaçtır? 

 A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2 

 
 

32.   
n

42k

k 1

5 125


  

 olduğuna göre, n kaçtır? 

 A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–5– –6– 

33. 
 

5
log k 1

k 1

2 


       çarpımı aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

 A) 2log180 B) 2log240 C) 2log360 

 D) 2log480 E) 2log720 

 
 

37. x28x+4=0 denkleminin kökleri x1 ve x2 dir. 

 Buna göre,  
2

2
k

k=1

x  toplamı kaçtır? 

 A) 56 B) 48 C) 40 D) 36 E) 24 

 

 

 

34.  
7 k

k 1

2

k

       çarpımı kaçtır? 

 A)
302

8!
 B)

282

7!
 C)

242

6!
 

 D)
142

5!
 E)

102

4!
 

 
 
 
 

38.  
y3

k 1 p 1

kp
 

 
 
 
 

   toplamı nedir? 

 A) y2 + y B) 2y2 + 2y C) 3y2 + 3y 

 D) 4y2 + 3y E) 5y2 + 2y 

 

35.  
6

k 1

6

k


 
 
 

       toplamı aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

 A) 127 B) 63 C) 31 D) 15 E) 7 

 

39.   
2 4

p 1k 1

2k p 3


 
  
 
 
  

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 150 B) 160 C) 170 D) 180 E) 190 

 
 
 
 

36. 
25

k 0

k!

   toplamının birler basamağındaki 

rakam kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

 
 

 

40.  
13

k 1 p 0

k p
 

 
 
 
 

  işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50 

 

 

 
 
 

41.  Genel terimi, 

  

  
 
an = 

3n –2,    n tek 

n2 + 4,    n çift  
 şeklinde tanımlanan dizide, a5+a8 

toplamı kaçtır? 

 A) 81 B) 101 C) 108 D) 112 E) 120 

 
 

45.   

  a1 = 4   ve  an = 3 . an–1 

 olduğuna göre, a30 kaçtır? 

 A) 329. 4 B) 330. 4 C) 328. 5 

 D) 331. 2 E) 327. 4 

 
 

42.  Genel terimi, 

  

 2n + 1, n  0 (mod 5) 

n – 2,  n  1 (mod 5) 

5

2n 
, n  2 (mod 5) 

an = 

 
 şeklinde tanımlanan dizide, a7+a11+a15 

toplamı kaçtır? 

 A) 44 B) 43 C) 42 D) 41 E) 40 

 

 

46.  




n

1k

n 5a    olduğuna göre, dizinin 

onuncu terimi kaçtır? 

 A) 520 B) 515 C) 510 D) 50 E) 5 

 
 
 

43. 






 


n

2n3
)a( n  dizisinin kaç terimi 

5

2
3 sayısından büyüktür? 

 A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2 

 
 

47.  













1n

16n2
)a( n  

 dizisinin kaç terimi tam sayıdır? 

 A) 7 B) 6 C) 5 D) 4 E) 3 

 
 

 
 

44.  a1 = 2   ve   an+1 = an + 4 

 olduğuna göre, a20 kaçtır? 

 A) 110 B) 98 C) 88 D) 78 E) 60 

 

 

 

48. 6 sayısının 
3

1
 komşuluğu aşağıdakiler– 

den hangisidir? 

 A) 








3

22
,

3

20
  B) 









3

19
,

3

17
 C) 









3

17
,

3

16
 

 D) 








3

20
,

3

19
 E) 









3

16
,

3

14
 

 

 

 


